

我市集中整治“十大不文明交通行为”

□记者 赵志国

本报讯 “前面是红灯，请退回去……”昨天，在市区主要交通路口，执勤交警和身着红马甲的文明志愿者对行人乱闯红灯、自行车行驶到快车道等不文明交通行为开展劝阻活动，对不听劝阻拒不配合的市民进行处罚。

昨天上午，“十大不文明交通行为”活动推

进仪式在鹰城广场举行，市委宣传部、市文明办和市公安局倡议齐心协力整治交通秩序。随后，执勤交警、协警和文明志愿者赶赴执勤岗位。

据了解，“十大不文明交通行为”分别是：机动车、非机动车、行人不按信号灯通行；机动车、非机动车未按规定车道行驶；出租车随意停车载客；行人过街不走人行横道线、翻越护栏；无牌无证电动汽车、机动车行驶；机

车不按规定停车，行驶过程中乱鸣笛、车窗抛物；电动、燃油等各类三轮车拉客载货闯禁区，驾驶和乘坐二轮摩托车不戴安全头盔；公交车不靠站上下客、争道抢行、不遵守交通信号；醉酒、酒后驾车；货车、拖拉机、渣土车闯禁区、沿街抛洒遗漏。市公安交警部门在此次活动中将对“十大不文明交通行为”集中开展整治。



河岸铺设人行步道

5月4日，在市区新新路东侧，施工人员正在铺设人行步道。当日，记者在市区建设路与新新路之间的湛河治理施工现场看到，

随着河道周边绿化全面铺开，两岸人行步道施工也在加紧进行中。

据介绍，此段人行步道完工后，湛河源

与建设路之间的河边步道全部实现贯通，为市民休闲提供了优美的环境。

本报记者 李英平 摄

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉，今起三天我市以多云天气为主，风力不大，气温比较稳定。

鹰城昨日刮起西北风，沙尘、毛絮四起。据市气象台工作人员介绍，今起三天我市以多云天气为主，风力不大，以偏南风为主，气温也比较稳定，白天最高温度均

昨天立夏，夏天来啦 这个周末天气舒爽

在24℃上下。

需要注意的是，明天天气逐渐转阴，部分地区将会下起小雨，大家出行要记得携带雨具。总体来看，周末天气虽然不很晴朗，倒也

舒爽，适宜外出。

昨天是农历二十四节气中的第七个节气立夏，也是夏季的第一个节气。立夏过后，气温明显升高，炎暑将临，雷雨增多。

今天白天到夜里，多云到晴天，偏南风3级左右，25℃至11℃。明天，多云转阴天，部分地区有小雨，偏南风3级左右，24℃至15℃。后天，阴天到多云，偏南风2到3级，24℃至14℃。

我省6类考生可享受高招加分 加分幅度5分至20分不等

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息，省招办出台的《河南省2017年普通高等学校招生工作规定》明确，我省今年高招有6类考生具有加分资格，加分幅度5分至20分，同时享受两种以上可以加分投档的考生只按加分较多的一项计算，最多不超过20分。

按照规定，今年高考，两类考生可在统考成绩总分基础上加20分投档，由学校审查决定是否录取，包括烈士子女以及在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人。

可加10分投档的两类考生为：自主就业的退役士兵；归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生、侨眷、港澳同胞及其眷属(入选国家“千人计划”和省“百人计划”的

海外高层次留学人才的中国籍子女，参照此条执行)。

可加5分投档的两类考生为：少数民族考生；2012年12月31日(含)之前迁至移民安置区的南水北调中线工程丹江口水库移民的考生。

另外，对高招各批(不含艺术、体育等提前批)第一志愿填报农林院校的考生，以及报考军队院校飞行与指挥专业的检测与政审合格考生，如生源不足，可在录取控制分数线下20分内投档。省外农林院校对此项规定是否认可，须在报送生源计划时明确意见，我省将随生源计划一并向社会公布。

我省规定，有5类考生在与其他考生同等条件下由高校优先录取：(1)退出部队现役的考生；(2)平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人的子女，一至四级残疾

军人的子女，因公牺牲军人的子女，驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区，解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女，在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年的军人的子女，在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限的空勤军人的子女，从事舰艇工作满20年的军人的子女，在航天和涉核岗位工作累计满15年的军人的子女；(3)残疾人民警察、因公牺牲人民警察的子女、一至四级残疾人民警察的子女；(4)农村户籍的独生子女；(5)经共青团中央青年志愿者守信联合激励系统认定的5A级青年志愿者。

高考成绩达到要求、身体条件能够完成所报专业学习、生活能够自理的残疾考生，高校不能因其残疾而不予录取。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

平顶山晚报官微
后台亦可报料



来电照登

市民张先生昨日来电：市区光明路与建设路交叉口街心花园附近一工地昼夜施工，影响附近居民休息。

市民张先生昨日来电：市区体育路北段10号院内下水道堵塞，污水横流，影响居民出行。

市民穆女士昨日来电：市区光明路中段双丰商城负一楼超市开业，音响声音大，影响附近居民休息。

热线回复

市特殊教育学校门前路灯大部分不亮，附近居民出行不便。

湛河区住建局市政办吕女士：我们已经记录，会尽快核实处理。

平高集团胡中辉 享受国务院特殊津贴

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天，记者从市人力资源和社会保障局获悉，在国家人力资源和社会保障部近日公布的享受国务院特殊津贴人员名单中，平高集团高级技师胡中辉榜上有名，获颁证书。

胡中辉，平高集团机械制造业部车工班班长，高级技师，国家电网公司劳动模范，河南省五一劳动奖章获得者，全国技术能手。他独立设计、制作工装106套，累计为公司创造经济效益800多万元，获得国家实用新型专利2项、国家发明专利2项。

国务院特殊津贴制度始于1990年，是国务院为奖励在科技、教育、文化、卫生等岗位和工农业生产第一线，具有高级专业技术职称并有重大贡献和取得突出业绩的专家、学者、技术人员而设立的。自1991年至今，我市共有70多人享受国务院特殊津贴。

我市孙立 被中书协高研班录取

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市书法家协会获悉，中国书法家协会近日向全国公布了“国学修养与书法——第四届全国青年书法创作骨干培训班”名单，我市青年书法家孙立被录取。59位来自基层一线的优秀书法家被录取为第四届高研班学员。

孙立1973年出生，现为中国书法家协会会员，市书协副主席、舞钢市书协主席、河北美术学院孙立工作室主任导师。作品曾荣获全国第十届书法篆刻展最高奖、全国第三届青年书法展最高奖等。